

部分美军特种部队被指杀害阿富汗平民

阿总统卡尔扎伊怒下驱逐令



驻阿富汗美军

(资料图片)

□中国日报供本报特稿

综合外国媒体报道,阿富汗总统卡尔扎伊于当地时间2月24日发布命令,要求国防部部长在两周内驱逐驻扎在该国中部瓦尔达克省的所有美军特种部队。媒体称阿富汗此举非常“罕见”,可能对2014年美军撤离阿富汗的相关问题产生影响。

总统发言人艾马尔·法伊

兹在新闻发布会上表示,卡尔扎伊是在当天举行的国家安全委员会会议上作出这一决定的。“经过一番深入讨论,事实变得清晰起来,即在瓦尔达克省有一伙自称为‘美军特种部队’的武装人员卷入骚扰、虐待甚至谋杀当地无辜平民的事件,对当地治安造成威胁、引发动荡。”法伊称,随后,国防部部长被要求确保瓦尔达克省的所有美军特种部

队在两周内完全撤离。

此外,阿富汗当局同时要求驻阿国际安全援助部队即日起停止在该省的一切特种部队行动,由阿富汗国家安全部队全面接管该地区防务。

当天晚些时候,美军发言人表示将认真对待此事,但拒绝对阿富汗总统下令驱逐美军特种部队一事进行具体表态。

劳尔·卡斯特罗再次当选古巴国务委员会主席

□据新华社哈瓦那2月24日电

古巴全国人民政权代表大会24日再次选举劳尔·卡斯特罗为国务委员会主席,即日起开始其第二个也是最后一个任期。

劳尔·卡斯特罗在大会

闭幕讲话中强调,他的当选不是为了在古巴实行资本主义,不是放弃革命,而是为了保卫、维持、继续完善社会主义。

新一届国务委员会不仅产生了新的第一副主席,而且女性副主席增加至两位,31名成

员中有17位新人,13位女性,平均年龄57岁。

古巴革命领导人菲德尔·卡斯特罗出席当天的大会并参加了投票。2006年,菲德尔·卡斯特罗因肠胃出血接受手术,并将权力移交给了劳尔·卡斯特罗。

普京签署“史上最严禁烟法”

□据新华社莫斯科2月25日电

俄罗斯克里姆林宫网站25日发布消息说,总统普京已签署“史上最严禁烟法”,新法要求分阶段在公共场所禁烟、全面禁止烟草广告等。

不过新法没有提出对违法者采取何种惩罚措施。目前俄国家杜马(议会下院)正在就此进行研究,将随后出台

关于惩罚措施的配套法案。据透露,在公共场所吸烟者或将被重罚1500卢布至2000卢布(约合308元至411元人民币)。

新法规定,在包括餐厅、酒吧、宾馆甚至居民楼楼道在内的几乎所有公共场所禁止吸烟,允许吸烟的地方仅限于专设开放区域或配有通风系统的独立室内吸烟室。

新法还要求全面禁止烟草广告、不得展示香烟、只能在收

银台出示香烟价目表。另外,烟草公司被禁止赞助包括体育赛事在内的各项活动,与政府机构的来往信件将被公布。新法的大部分规定将从今年6月1日开始生效,在餐馆、酒店等公共场所禁烟等一些实施难度较大的条款将从明年6月1日起生效。

俄罗斯烟民比例很高。目前俄拥有4400万名烟民,这意味着每3名俄罗斯人中就有一人抽烟。

朝鲜向外国人开放3G手机上网

□据新华社平壤2月25日电

朝鲜高丽电信公司25日起开始在首都平壤向在朝外国人提供3G网络手机上网服务,并称这一新变化与谷歌访朝“没有关联”。

在朝鲜国际通讯局的高丽电信公司营业柜台,记者持护照登记了WCDMA制式手机的识别码,并支付了75欧元(约合617元人民币)入网申请费,成为第一

个在朝鲜用手机上网的外国人用户。用手机浏览国际互联网速度较快,网页不受限制。

高丽电信公司市场负责人告诉记者,经过一年多协商努力,他们近期获得朝方安全部门对外国人开放手机上网的批准,这与谷歌访朝“没有关联”。来朝短期访问的游客可以在机场柜台办理上网业务,手机上网服务不对朝鲜人开放。

日本关东地区发生6.2级地震

□据新华社东京2月25日电

日本气象厅25日称,栃木县当天下午发生6.2级地震,目前尚无人员伤亡和财产损失的报告。气象厅认为地震不会引发海啸。

据日本气象厅观测,地震发生在当地时间16时23

分(北京时间15时23分),震中位于栃木县北部,震源深度约10公里。地震发生时,栃木县、福岛县、群马县、东京有震感。

据日本媒体报道,地震发生后,福岛第一核电站没有发生异常。日本气象厅提醒民众注意余震。

应聘被拒500次

六旬老妇打巨型广告牌求职



□据中新网

据外媒报道,如今想找到一份合适的工作不是件容易事。一位澳大利亚的六旬老妇最近就为此事深深苦恼。在应聘超过500个职位被拒之后,这位已为人祖母的老人最终决定“下狠招”。而这个“狠招”就是在悉尼机场的公路旁打出一块巨型求职广告牌。

据报道,家住悉尼的安·玛吉利丝今年60岁,已经为人祖母,曾自主经营餐饮业长达10年,此外更有长达20年的广告业从业经验。工作经验丰富的她近来却面临求职无门的困扰。五个月前,她决定重返职场,岂料却走上了一条碰壁之路。

据玛吉利丝自己介绍,这五个月来她应征的每份工作都将她拒之门外,其总数已超过了500次,其中多为管理及办公室文职。她表示,很多单位一看到她的年龄就果断将她拒绝。

为了摆脱这种连连碰壁的状况,玛吉利丝找到了一家广告公司,而后者帮她在悉尼机场附近的公路打出了一块巨型广告牌(如图)。广告牌上重点突出了玛吉利丝具有工作激情和工作经验丰富等特点。

玛吉利丝表示,希望这招可以帮她找到一份称心的工作,这样既能让她重拾成就感,同时工作带来的收入也能帮她贴补生活开销。

(www.chinanews.com)